



坐旋转木马



观看演出



快乐玩耍



开心打卡

一次梦幻之旅 一趟欢乐之行

小记者走进郑州方特梦幻王国

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 与孙悟空一起大闹天宫、和哪吒一起与龙王斗智斗勇、探秘“千年秦陵”、挑战魔法阵容……5月18日，平顶山日报社小记者团走进郑州方特梦幻王国，体验了一场欢乐与惊喜相随、精彩和刺激交织的梦幻之旅。

当天早晨，伴着初升的太阳，小记者们开启愉快的研学之旅。在大巴车上，导游和工作人员组织小记者进行才艺表演，小记者们纷纷秀才艺，车厢内歌声飞扬。原本有些胆怯的小记者在老师的鼓励下，由不敢说话到大声表达，让家长激动不已！

经过近3个小时的行程，小记者们来到郑州方特梦幻王国。看着眼前的城堡建筑，孩子们惊喜不已。在老师的带领下，他们欢呼着走进“童话王国”。

郑州方特梦幻王国是以中国神话为背景建造的文化科技主题乐园，由“秦陵历险”“魔法城堡”“决战金山寺”等20多个室内外项目组成。它采用高科技演绎特色主题，将动漫卡通、电影特技等时尚娱乐元素和中国古典神话等文化元素精妙融合，创造出充满幻想的神奇天地。

小记者们首先来到“中华五千年”馆，大家戴上特制眼镜观看立体电影。在360°环形荧幕的包围下，小记者们如同置身华夏五千年的历史长河中，从炎黄大战到大唐盛世，从明朝到晚清……历史在眼前呈现，小记者们身临其境地感受着中华五千年的文明史。

紧接着，小记者们马不停蹄地观看了“秦陵历险”“魔法城堡”等演出。在“秦陵历险”中，小记者们乘坐车辆到秦始皇“陵墓”探秘，行驶在蜿蜒曲折的轨道上，小记者们在获取宝藏的同时，也体验着各式惊险刺激。“魔法城堡”采用灯光、音效等科技组合，呈现4D逼真模拟效果。小记者们进入之后，时而惊叹，时而尖叫，如同进入梦境。

小记者们还观看了“西游传说”表演，在大型球幕的笼罩下，大家如同置身《西游记》的神话世界，坐着升降座椅追随齐天大圣的立体影像，感受上天入地的奇妙与刺激。小记者们还泛舟“西子湖畔”，两旁的店铺、树木等真切地呈现出水乡风貌，让大家感受到江南的风土人情。大家近距离观看了白娘子与法海斗法水幕特技表演，当水漫金山时，看到大水奔涌而

至，小记者们连连惊呼，如同走进了《白蛇传》神话故事当中。

小记者们乘坐游船观看“龙王传说”演出，在实景搭建的深海世界，小记者与哪吒一起与龙王斗智斗勇，去拯救被大水侵害的百姓。小记者们还观看了熊出没剧场等演出，一路探索，一路欢笑。

当天下午，小记者们体验了丛林飞龙、跳伞塔、开心蛙蛙笑等室外项目，尽情放飞心情，畅享欢乐之旅。

“走进‘中华五千年’时，就好像坐着时光机回到了过去，经历了中华五千年的历史，好奇妙呀！”“体验‘西游传说’时，就好像到了天上一样，感觉自己就在孙悟空大闹天宫现场观战，太刺激了！”“我喜欢跳伞塔，坐在里面从高空慢慢下降，感觉很特别……”“好刺激、好开心，希望下次还能来这里！”临回时，孩子们七嘴八舌地谈论着，恋恋不舍。

“孩子们在玩中学到了传统文化知识，增长了见识，度过了开心、充实的周末，在锻炼中得到成长，这次旅行很值得。”“寓教于乐，孩子很喜欢，下次还让孩子参加小记者研学活动。”……岳航宇等小记者的家长说。



小记者合影

本周日，一起观看《哈尔的移动城堡》

星美影城万家店新增90个观影名额

本报讯 小记者们，趁着周末放松心情吧。本周日，平顶山日报社小记者团联合星美影城，将为小记者们推出影片《哈尔的移动城堡》。

影片讲述的故事为：在神奇的魔法世界，哈尔驾驶着骇人的移动城堡神出鬼没，窃食少女心脏。苏菲在一次危机

之下偶然被哈尔所救，由此陷入魔法的诅咒之中，也因此牵扯出了她与哈尔的一段跨越时空、历经生死的冒险成长故事……

为了满足更多小记者的观影需求，5月23日，星美影城万家店新增90个观影名额，欢迎小记者继续报名。

观影时间：5月26日上午10点。

观影地点：星美影城迪信通店、名门天街店、蓝湾新城店、万家店（报名时任选其一）。

温馨提示：“一元观影”活动为小记者福利，不接受非小记者报名。报名成功后，“鹰城小记者”微信公众号将公布

名单。观影当天，家长带着小记者自行前往观影点，找影院工作人员签到即可。影院工作人员提醒，请小记者按照报名的观影时间、地点去观影，不要迟到、延期。

想了解更多活动信息，请关注“鹰城小记者”微信公众号。（郝晓芳）

导读

100多名小记者参加
作文公益课堂活动

B2

爱国主义读书教育
演讲会本周日举行

B3